

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 945

MARȚI, 24 NOIEMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI



**CONFERINȚA
NATIONALĂ
A PARTIDULUI**

În întimpinarea

mărețului eveniment politic —

fapte de rodnică angajare

ale colectivelor Văii Jiului

Cu planul pe 11 luni îndeplinit

Sectorul III al I. M. Lonea

Rezultat al exploatării intensive a abatajelor

DUPA SECTORUL IV, CARE A ATINS, PRIMUL LA MINA LONEA, COTELE DE PLAN ALE CELOR 11 LUNI, UN ALT HARNIC COLECTIV DE MINERI DE LA ACEASTA UNITATE MINIERĂ FRUNȚAȘA RAPOR-

Ritmurile înalte la extracția cărbunelui, care au permis devansarea calendarului producției, sînt rodul înregistrării unor productivități sporite în toate abatajele. Se remarcă, prin nivelurile superioare atinse la acest indicator de eficiență a activității, minierii brigăzilor conduse de Vasile Rus și Eugen Voicu. Printr-o organizare corespunzătoare activi-

tății, prin folosirea cu competență profesională a unor tehnologii de mare randament — între care se numără exploatarea sub tavan de rezistență — schimbările coordonate de Ioan Gițlan, Vasile Popuță, Marin Neațu, Viorel Prisecan și, respectiv, Vasile Marîșcu, Ioan Preda, Gheorghe Ianoși și Nicolae Cîtea, au reușit să obțină viteze sporite de avansare, contribuind în

TEAZA INDEPLINIREA, MAI DEVRETE ME, A SARCINILOR REVENITE PINA LA SFIRȘITUL LUI NOIEMBRIE: ESTE VORBA DE BRIGAZILE DE PRODUCȚIE ALE SECTORULUI III.

mod hotărîtor la consemnarea unor plusuri de 500 kg pe post, la nivelul sectorului.

Avansul cîștigat permite minerilor sectorului să încheie luna noiembrie cu un plus de producție, pe 11 luni ale anului, de cel puțin 10 000 tone de cărbune. În scopul menținerii u-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. Paroșeni, pe locul II în întrecerea socialistă

Recorduri în abatajele mecanizate

În data de 22 noiembrie, colectivul de muncă de la IM Paroșeni a înregistrat cel mai mare plus de producție din activitatea acestui an, prevenind zilele fiind depășite cu 1491 de tone. De la începutul lunii, minierii din abatajele unității au obținut, peste sarcinile venite, 24 606 tone de cărbune, ceea ce înseamnă un spor mediu zilnic de 1118 tone.

Ritmurile înalte la extracția cărbunelui sînt rodul exploatării intensive a capacităților în funcțiune, prin înregistrarea unor viteze sporite, de avansare, la complexele mecanizate de mare randament. Se remarcă, în această privință, brigăzile

conduse de Mihai Bărbăcaru, Vasile Cojocaru, Fazakaș Ferenc, Gavrilă Meszaros și Nicolae Andrașic, care, prin utilizarea la parametri maximi a mecanizării, printr-o organizare superioară a activității, au reușit să înregistreze productivități cu mult mai mari decît nivelurile planificate, consemnînd, la acest indicator de eficiență, plusuri între 1700 și 2500 de kg pe post.

Se continuă, astfel, la cote superioare, activitatea din cele nouă luni ale anului, la finele cărora IM Paroșeni s-a situat pe locul al II-lea în întrecerea socialistă între unitățile din industria de extracție a cărbunelui din subteran, acumînd 1014,5 puncte. (S.B.)

Controlul la fața locului — sprijin efectiv în perfecționarea activității

În strădania de a veni efectiv în sprijinul organelor și organizațiilor de partid din sectoarele minei, pentru a-și afirma pe plan superior capacitatea de mobilizare a colectivelor la obținerea unor realizări cît mai bune în activitatea productivă, în realizarea planului, comitetul de partid de la IM Dilja acordă o atenție deosebită controlului complex. Urmărim ca prin programarea și desfășurarea acțiunilor de control să venim direct în sprijinul organizațiilor de partid, în soluționarea complexelor probleme cu care acestea se confruntă privind îndeplinirea sarcinilor, în im-

bunătățirea întregii activități productive, politico-educative.

Un asemenea control complex a fost întreprins

Prioritățile producției pe agenda organizațiilor de partid

în sectorul I. În semestrul I, sectorul a înregistrat o rămînere în urmă de peste 11 000 tone de cărbune. Analiza întreprinsă de colectivul de control la fața locului, a scos în evidență că deși sectorul întîmpinase greutăți din cauza tectonicii, acestea nu au justifi-

cat nerealizările, mai ales în ultimul timp, cînd a crescut și linia de front și s-a îmbunătățit și aprovizionarea tehnico-materială. Controlul a evidențiat o seamă de neajunsuri în ceea ce privește

Nicolae CHIRIȚOIU, secretar adjunct al comitetului de partid — I.M. Dilja

(Continuare în pag. a 2-a)

POST FIX LA UE PAROȘENI

Mobilizare generală pentru ridicarea parametrilor de funcționare a magistralei de termoficare

Vineri, 20 noiembrie. Ora 7. Uzina electrică Paroșeni pulsează în sistemul energetic național 55 MW. Magistrala de termoficare funcționează pe tur cu 1750 tone pe oră la presiunea de 7 bari, temperatura de 80 grade Celsius pe coloana Petroșani și 570 t/h la presiunea de 10,5 bari, temperatura 80 grade Celsius pe coloana Lupeni. În total 73 de gigacalorii, echivalentul a 32 de MW. Deci, o încărcare aproape la maxim a agregatelor energetice în funcțiune. Adică C1 și C2 în paralel cu G2 și G3. Generatorul nr. 1 a fost oprit pentru lucrări de etanșare a instalației sub vid.

— Lucrările de reparații la G4 sînt astfel planificate încît pînă marți, generatorul să fie în stare de funcționare — ne declară ing. Alexandru Flaidăr, șeful serviciului programare. Pînă la finalizarea lucrărilor de modernizare parțială a C3, vom ține unul din cele trei generatoare de 50 MW în rezervă.

Constatăm cu satisfacție că echipa de zidari șamotari coordonată de sing. Florian Barbu, șef punct de lucru și ing. Adrian Balint adjunct șef brigadă, se încadrează în lucrări-

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Arabă Egipt Ceremonia primirii oficiale la Cairo

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au sosit, luni, 23 noiembrie, la Cairo, într-o vizită oficială de prietenie, la invitația președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și a doamnei Suzanne Mubarak.

Vizita, care continuă bogata tradiție a întâlnirilor româno-egiptene la

nivel înalt, constituie o nouă și elocventă expresie a relațiilor de prietenie și colaborare dintre popoarele noastre, a dorinței comune de a da un conținut tot mai bogat conlucrării dintre România și Egipt, atît pe plan bilateral, cît și în sfera vieții internaționale, în interesul reciproc, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Șeful statului român este însoțit de Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, alte persoane oficiale.

La sosire, pe aeroportul din Cairo, unde se aflau arborate drapelurile de stat ale celor două țări, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Prezidențial din Heliopolis au început, luni, 23 noiembrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak și-au exprimat satisfacția de a se reîntîlni și de a continua dialogul în probleme de

interes comun, care s-a dovedit a avea o importanță determinantă în întărirea continuă a legăturilor de strînsă prietenie și colaborare rodnică dintre cele două țări și popoare.

Sub semnul voinței comune de a da un conținut tot mai bogat raporturilor româno-egiptene, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au examinat stadiul și perspectivele relațiilor bilaterale, precum și unele probleme ale situa-

ției politice internaționale. În timpul convorbirilor a fost exprimată satisfacția față de evoluția legăturilor dintre România și Egipt, care se dezvoltă continuu. S-a apreciat că există largi posibilități pentru extinderea și mai puternică în viitor a colaborării dintre cele două țări pe plan economic, prin promovarea unor forme moderne de cooperare, inclusiv realizarea de noi

(Continuare în pag. a 4-a)

În pagina a 3-a



- Cronica meciului de fotbal Jiul — Electromureș.
- Clasamente.

Pregătirea producției de mobilă

Depunînd eforturi susținute în vederea realizării sarcinilor planificate, colectivul secției de tîmplărie din Livezeni, aparținînd întreprinderii de prelucrare a lemnului Deva, și-a realizat, deja, în proporție de 100 la sută planul de producție aferent lunii în curs. În această perioadă, formațiile de meseriași, coordonate de maestrul Andrei Moldovan, Petru Eva și Ion Ludovic, au realizat 100 de garnituri de mobilă „Sorin” și „Alin”, deosebit de apreciate de beneficiari.

În prezent — după cum ne relatează Constantin Gurîp, șeful secției, atenția colectivului este îndreptată spre introducerea în fabricație, începînd din luna decembrie, a unui nou produs — cărucior pe roți — destinat pieței externe. (Gh.O.)

Raid—anchetă

Un imperativ: încadrarea în cotele prevăzute!

În aceste zile, gospodărirea cu chibzuință a energiei electrice în spiritul prevederilor recentului Decret al Consiliului de Stat a constituit un obiectiv important al comitetului de partid și consiliului oamenilor muncii din cadrul Antreprizei construcții montaje Petroșani. Pentru reducerea consumului de energie electrică, la nivelul fiecărei brigăzi s-au numit responsabili pe puncte de lucru, cărora li s-au dat

Disciplină riguroasă în gospodărirea fiecărui kilowatt!

Controlul muncitoresc și brigada de reporteri pe șantier

ECONOMISIREA cea mai ieftină resursă de energie

sarcini precise de urmărire zilnică a respectării cotelor repartizate. „Cu toate că la finele trimestrului III, la nivelul unității noastre s-a înregistrat o economie de energie electrică, ne-a informat ing. Gheorghe Matei, directorul Antreprizei construcții montaje Petroșani, a-

ceasta n-a însemnat o diminuare a preocupării noastre pentru economisirea energiei electrice. Dimpotrivă, colectivul nostru, a înțeles pe deplin că, în contextul mai larg al bunei gospodării a resurselor de care dispunem pentru creșterea eficienței economice, economisi-

rea energiei ocupă un loc deosebit de important. Tocmai de aceea, încă din 11 noiembrie, am întocmit un program special pentru economisirea energiei și evitarea risipei. Eforturile noastre sînt îndreptate în două direcții. Spre sectorul productiv, în primul rînd, unde consumurile energetice sînt mai mari. Iar în al do-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Realizarea programelor de autoaprovizionare trebuie intensificată

În această perioadă, când până la sfârșitul anului au mai rămas doar 34 de zile activitatea consiliilor populare este orientată stăruitor către îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială în profil teritorial. Despre situația predărilor la fondul de stat a animalelor și produselor animaliere, cu semnificații deosebite în procesul de creștere a contribuției locuitorilor cu gospodăria individuală la autoaprovizionarea în teritoriu, am solicitat detalii din trei localități ale Văii Jiului.

— Realizarea prevederilor de plan a constituit tema unor ample și profunde dezbateri care au avut loc, în spiritul democrației socialiste, în campania electorală pentru alegerile de deputați de la 15 noiembrie, ne spunea Vasile Suflețu, secretarul biroului executiv al Consiliului popular orașenesc Vulcan. Până acum ne-am realizat prevederile la ovine și bovine, urmând ca încă din aceste zile, când a început și acțiunea de contractare pentru anul 1988, să manifestăm un interes sporit, prin legături directe cu gospodăria har-

nici din Dealul Babil, Coeroști sau Paroșeni pentru a ne îndeplini propriile angajamente și la ceilalți indicatori, îndeosebi la porcine și lapte de vacă.

DIN ACTIVITATEA CONSILIILOR POPULARE

— În acest an locuitorii din comuna Bănița, oameni care și respectă propriile angajamente, au predat la fondul de stat 76 tone carne, 6,4 tone lână mai mult decât sarcinile de plan, precum și 643 hl lapte de vacă și 192 hl lapte de oaie, ne informa Andrei Glăvan, secretar adjunct al comitetului comunal de partid. Sînt mulți cetățeni care și-au predat integral prevederile contractuale. Pe agenda de muncă a consiliului popular problema realizării programului de autoaprovizionare este prioritară în această perioadă de sfârșit de an, în fiecare

zi avînd loc analize și dezbateri în satele comunei pentru creșterea ritmului de livrare a animalelor și produselor animaliere la fondul de stat.

— Pînă acum în Petrița au fost realizați indicatorii de predate la ovine (326, față de planul de 710), lână (mai mult cu 4 tone decît sarcinile de plan) și 89,9 la bovine, ne mărturisea Ioan Orza, vicepreședinte al biroului executiv al Consiliului popular orașenesc. Toate acestea reprezintă munca locuitorilor din Jieț, Răscăala, Cîmpa, din Petrița sau Lonea, care intensifică ritmul livrărilor la fondul de stat. Pentru îndeplinirea programului de autoaprovizionare teritorială în acest an, conținem, odată cu realizarea contractelor pentru 1988, dialogurile rodnice cu cetățenii, la care participă și deputații aleși la recente alegeri din 15 noiembrie.

Tiberiu SPĂTARU

Controlul la fața locului

(Urmare din pag. 1)

stilul de muncă al organelor și organizațiilor de partid, al cadrelor din conducerea sectorului. S-a criticat mai ales tendința unora de a exagera greutățile, de a justifica nerealizările, fără să-și consacre energiile soluționării problemelor și eliminării neajunsurilor. S-a arătat că aceste tendințe, comoditatea de a „înregistra” neajunsurile, în loc de acțiuni energice pentru înlăturarea lor, s-au menținut în pofida unor analize în adunări de partid, grupe sindicale și organizații UTC. S-au menținut pentru că a lipsit fermitatea analizelor, acestea nereușind să determine sporirea responsabilității în muncă a tuturor cadrelor, a formațiilor de lucru.

Cu ocazia controlului nu ne-am rezumat însă numai la criticarea lipsurilor. Abaterile disciplinare, cauzele defecțiunilor electromecanice și ale surprizilor în unele abataje au fost analizate în adunările de partid, în organul de conducere co-

festivă și s-a intervenit pentru remedierea lor. Efectul sprijinului acordat în urma controlului complex, a fost că în luna septembrie sectorul și-a îndeplinit sarcinile, iar pe octombrie și noiembrie a acumulat o producție suplimentară de peste 700 tone de cărbune. Finalizarea măsurilor stabilite cu ocazia controlului complex se află în continuare în atenția biroului comitetului nostru de partid, mai ales că perseverența și exigența în muncă pentru dinamizarea eforturilor întregului colectiv nu au devenit proprii tuturor cadrelor din sector.

Acțiuni de control complex am întreprins și în sectorul III, precum și în ceea ce privește stilul și metodele de muncă ale organelor și organizațiilor de tineret. Concluziile desprinse ca și măsurile adoptate au fost dezbătute în organul nostru de partid, iar rezultatele sînt concludente atât în revigorarea muncii de partid la sectorul III, cît și a activității comitetului și organizațiilor UTC. În

prezent, se află în curs de desfășurare un control complex la sectorul II care prin restanțele din ultimul timp diminuează mult producția mînei.

Ați înțeles, cît și în celelalte sectoare, avem încă, așa cum a reieșit în adunarea activului nostru de partid, rezerve importante pentru creșterea extracției de cărbune, îndeosebi prin sporirea productivității muncii, creșterea numărului brigăzilor cu planul îndeplinit, întărirea ordinii și disciplinei în toate formațiile, îmbunătățirea structurii forței de muncă. Valorificarea acestora nu se va putea realiza decît printr-o angajare fermă, responsabilă, prin unirea eforturilor tuturor brigăzilor, a tuturor cadrelor, ceea ce presupune ca fiecare organizație de partid, toți comuniștii să-și afirme pe plan superior puterea de mobilizare în vederea obținerii creșterilor de producție prevăzute pe lunile noiembrie și decembrie și pregătirii temeinice a producției pe 1988.

Cu planul pe 11 luni îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

nor producției zilnice superioare, se derulează un amplu program de pregătire și punere în exploatare a noilor capacități, remarcîndu-se, la acest gen de lucrări minierii de sub conducerea lui Dumitru Bohai. Sînt avute în vedere, mai cu seamă, corelarea între ieșirea și intrarea în funcțiune a abatajelor, calitatea lucrărilor de pregătire. De asemenea, prin promptitudinea reviziilor și reparațiilor, prin activitatea corespunzătoare a echipelor de aprovizionare, se asigură fluența fluxului de evacuare a cărbunelui, trimiterea, cît mai aproape de frontul de lucru, a materialelor necesare.

Este, de remarcă, de asemenea, că aceste bilanțuri fructuoase au fost obținute în condițiile încadrării în normele de consum specific la lemn, cherestea, plasă de sîrmă și energie electrică. În felul acesta, și minierii sectorului III contribuie, alături de celelalte brigăzi de producție ale unității, la semnarea unei eficiențe sporite a activității economice din întreprindere — dimensiune reflectată de faptul că, de la începutul anului, mina Lonea înregistrează importante beneficii la extracția cărbunelui.



Varietatea de mărfuri expuse la raionul Foto-muzică al magazinului universal „Jiu” din Petroșani atrage, zilnic, numeroși cumpărători.

Încadrarea în cotele prevăzute

(Urmare din pag. 1)

lea rînd spre sectorul social. Sîntem conștienți că există rezerve pentru a realiza reduceri mai substanțiale a consumurilor de energie electrică și vom face totul pentru a le pune în valoare.”

După cum am constatat la cîteva puncte de lucru de pe șantiere, măsurile stabilite pentru mai buna gospodărire a energiei electrice au început să prindă viață. În brigada nr. 20 Petrița, tovarășul Valentin Chira, șeful brigăzii care este și responsabil al comisiei energetice, ne-a informat că au fost revizuite instalațiile de iluminat și de forță pentru identificarea pierderilor. Pentru obiectivele de investiții la care se lucrează în acest final de trimestru, graficele au fost reactualizate astfel încît să se țină seama de folosirea integrală a zilei luminoase, stabilindu-se grafice de consum minimale

portante, unde se poate economisi energia electrică.

O problemă deosebită pentru a reduce consumul de energie electrică pe șantiere o constituie finalizarea la timp a branșamentelor la rețea a tuturor obiectivelor de investiții. Pe alocuri se mai constată darea în folosință a unor noi blocuri de locuințe, puncte sau centrale termice, fără ca acestea să fie branșate la rețea în conformitate cu prevederile din proiect. Un exemplu concludent îl constituie CT2 din Uricani, care mai bine de un an funcționează sub semnul improvizății în ceea ce privește alimentarea cu energie, deoarece „lipsesc cablurile necesare branșării definitive”, după cum am fost informați de constructori. Sînt destul de frecvente cazurile în care noile blocuri de locuințe au trecut „examenul” recepției fără a avea racord la rețea, din lipsa cablurilor electrice de tipul 16 și 35 mm AFY.

În căminele de nefamiliști s-a stabilit să fie înlocuite, treptat, corpurile de iluminat incandescent cu cel fluorescent. S-a trecut la verificarea și revizuirea tuturor instalațiilor de curent, de apă, a rețelelor termice și la etanșarea ușilor și ferestrelor. Pentru mai stricta reglementare a consumurilor și urmărirea riguroasă a preocupării pentru încadrarea în cotele de energie repartizate s-a trecut la introducerea contoarelor în cantine, spălătorii, la toate punctele mai im-

portante, unde se poate economisi energia electrică.

Pe ramura Petroșani IUMP — care are centrală termică proprie, dar nepută să în funcționeze din cauza lipsei de combustibil IPSRUEEM — are termen de rezolvare a agentului termic pentru nevoile interne pînă la 15 decembrie a.c.; I.M. Livezeni — a fost debransată avînd posibilități interne de rezolvare a agentului termic; stația de betoane Iscroni — a fost debransată avînd autorizație de racordare la conducta magistrală; stația de epurare a apelor Livezeni — debransată, avînd sursă proprie de biogaz; stația de betoane din Vulcan — are punct termic propriu, dar nu-l folosește, fiind mai „eficientă” folosirea agentului termic primar din magistrală.

Mobilizare generală

(Urmare din pag. 1)

le de înzidire a cazanului nr. 3, în graficele stabilite. Dacă mențin ritmul actual de lucru, începînd cu data de 25 noiembrie, vor putea demara fazele tehnologice de punere în funcțiune a cazanului 3.

În data de 18 noiembrie, la ora 15,05, în sfîrșit, s-au aprins focurile la C4 în vederea punerii în funcțiune a G4. Însă, funcționarea generatorului nr. 4 de 150 MW, nu a durat decît pînă a doua zi la orele 11,05.

— În perioada de creștere a parametrilor a fost sesizată o înrăutățire a vidului, ca urmare a deficitului de apă și a concentrației de impurități mecanice din apa de la condensator, captată din Jiu, apă care conține în suspensie cantități mari de șlam și alte impurități care se depun pe plăcile tubulare, deteriorînd țevile prin care se face schimbul de căldură, ne informează Gheorghe Dienea, inginerul șef al uzinei G4. O altă cauză a opririi G4, a fost generată de pierderile de presiune datorită neetanșeității circuitului generatorului, care nu s-au depistat nici pînă în prezent, deși probele hidraulice au fost efectuate conform instrucțiunilor furnizorului. Imediat după oprirea G4, am controlat din nou lagărele de etanșare și regulatorul de presiune. Am introdus aer în generator pentru depistarea neetanșeităților. Facem în prezent, controlul elementelor componente în parte. Avînd în vedere că este o „deficiență ascunsă” am hotărît să acordăm un stimulente celui care va sesiza de-

fecțiunea. Sperăm ca în cel mai scurt timp să remediem toate deficiențele și să repunem în funcțiune G4 pentru a putea ridica parametri de funcționare la norma planificată.

Sîntem convinși că în urma eforturilor deosebite depuse, succesul nu va fi departe.

În vederea funcționării judicioase și eficiente a magistralei de termoficare s-a efectuat în această săptămînă o trecere în revistă a tuturor consumatorilor, cuplați pe magistrală. S-au constatat deficiențe mari. O bună parte din agentul termic livrat de UE Paroșeni era preluat de mari consumatori industriali, cu sau fără acceptul organelor în drept. Ce este mai rău, unii din acești consumatori s-au legat direct pe turul magistralei, fără a avea puncte termice.

Pe ramura Petroșani IUMP — care are centrală termică proprie, dar nepută să în funcționeze din cauza lipsei de combustibil IPSRUEEM — are termen de rezolvare a agentului termic pentru nevoile interne pînă la 15 decembrie a.c.; I.M. Livezeni — a fost debransată avînd posibilități interne de rezolvare a agentului termic; stația de betoane Iscroni — a fost debransată avînd autorizație de racordare la conducta magistrală; stația de epurare a apelor Livezeni — debransată, avînd sursă proprie de biogaz; stația de betoane din Vulcan — are punct termic propriu, dar nu-l folosește, fiind mai „eficientă” folosirea agentului termic primar din magistrală.

VĂ INFORMĂM

CONCURS. Duminică, la Casa pionierilor și șoimilor patriei Petroșani a avut loc un atractiv concurs, desfășurat sub genericul „Codul etic în acțiune”. Intrecerea, la care au participat echipe de la școlile generate din localitate, a reunit 30 de purtători ai cravatei roșii cu tricolor, remarcîndu-

du-se pionierii de la școlile generale nr. 1, 4 și 2. MOBILA. A fost finalizat, de curînd, la Fabrica de mobilă din Petrița, un nou produs: este vorba de camera combinată „Dava”, avînd în componență două uși, pentru haine și lenjerie, barieră TV, bufet cu vitrină, ladă așternut, canapea, masă, măsuță, 2 fotolii și 6 scaune. Prototipul, prezentat la contractări acum o săptămînă, s-a bucurat de aprecieri unanime și va intra în fabricația de

serie, în așa fel încît, la începutul anului viitor, primele garnituri de mobilă să ajungă în magazinele de profil din țară. CONFĂTUIRE DE ALPINISM. Începînd de ieri, cabana Lunca Florii găzduiește consfătuirea națională anuală a antrenorilor de alpinism și orientare turistică. Organizată de FRTA, Consfătuirea se constituie, totodată, într-un curs de reciclare și perfecționare a tuturor antrenorilor. Participă peste 50 de antrenori din

toate județele țării, precum și reprezentanții conducerii FRTA și al CNEFS. (I.D.)

FLORI. În sera de flori a IGCL, lucrătoarele pregătesc „șarjele floricele” ale primăverii viitoare. Au fost însămîntate mai bine de 600 000 de begonia, sedum, ageratum, care vor intra în „șesătura” multicoloră a covoarelor florale din spațiile verzi ale anului 1988, în localitățile Văii Jiului.

CABANA. Cabana „Căsuța din povești” va în-

tra, în noul sezon hibernal, cu o nouă înfățișare. Amplele lucrări de extindere și renovare, al căror animator este inimosul cabanier Alexandru Dobay, vor fi în curînd finalizate. Cei care le-au văzut ne asigură că binecunoscuta „Căsuța din povești”, începe să arate... ca în basme.

FARMACIE. A fost deschisă, după recente lucrări de renovare, farmacia din cartierul „Aeroport”, Petroșani. (A.I.H.) ZUGRAVELI. Informăm,

și pe această cale, conducerea ICSA și AP că, deși cele două unități alimentare din Bănița și Merisor au fost zugrăvite pe dinăuntru, în afară arată tot ca mai înainte, adică necorespunzător. Nu mai vorbim de faptul că lipsesc, de mai mult timp, firmele respective. (M.B.)

Rubrică realizată de C. T. DIACONU

VĂ INFORMĂM

INCONTESTABIL SUCCES DE PUBLIC

Despre valențele educative ale desenului umoristic, ea și despre bucuria pe care o trăim cu fiecare nouă ediție a „Salonului de toamnă al umorului” — iată că deja am ajuns la cea de-a XII-a ediție — și care, în acest an s-a desfășurat concomitent cu trecerea în revistă a brigăzilor artistice — se pot scrie multe cuvinte frumoase. Din noianul de gânduri și aprecieri superlative auzite din partea publicului și a specialiștilor care s-au perindat prin foaierul Casei de cultură din Petroșani, zăbovind minute în șir în fața caricaturilor, a afișelor satirice pe teme de protecție a muncii sau a gazetelor satirice — și au fost multe sute de astfel de iubitori ai umorului autentic — este aproape imposibil, pentru un cronicar, să facă o selecție.

„Excelent!”, „Impresionant!”, „Deosebit!” — iată cuvinte care s-au spus de multe ori duminică, atât la vernisaj cât și după aceea. Nu în ultimul rând, să menționăm și izbucnirile în ris, mai mult sau mai puțin puternice ale vizitatorilor, un ris sănătos, expresie a atitudinii pe care caricaturile, anco-

rate pe deplin în realitatea vieții, blamând astfel metehne mai vechi sau mai noi, au generat-o. Fiecare desen expus — sînt 105 selectate din

arme ale noastre ale tuturor — o reală opinie publică, față de ceea ce este vechi, perimat, obosit, față de vicii de care ne mai izbim cite-

nerii Văii Jiului, de public, a însemnat o nouă treaptă de afirmare pentru tinerii caricaturisti, începînd cu cei de vîrsta pionieriei — cum este cazul membrilor cercului de artă plastică al Școlii generale nr. 1 Petrila.

Organizatorii, Comitetul municipal de cultură și educație socialistă și Redacția ziarului „Steagul roșu” au făcut însă ca ediția 1987 a „Salonului”, să aibă un caracter inedit prin faptul că au fost expuse și peste 50 de gazete și afișe satirice care, în acest an, au fost expuse în întreprinderile miniere din Valea Jiului. Incisive, redactate la obiect, ironice, biciuind abateri disciplinare și de la normele de protecție a muncii, gazetele satirice s-au integrat armonios în salon, conferindu-i un caracter cu totul special.

Indiscutabil, salonul se bucură de succes. Expoziția rămîne în continuare deschisă, iar portajul nostru se vrea o invitație de a o vizita.

H. ALEXANDRESCU

Laureații ediției a XII-a a Salonului de toamnă al umorului

Juriul celei de-a XII-a ediții a „Salonului de toamnă al umorului”, alcătuit din Simion Pop, redactor șef al ziarului „Steagul roșu”, președintele juriului, Cornelia Stănescu, președintele Comitetului municipal de cultură și educație socialistă, actorul George Mihăiță, de la Teatrul de comedie din București, Viorel Simpetrean, scriitor, Dragomir Magdin, redactor la ziarul „Știința tineretului”, a acordat următoarele distincții:

PREMIUL I: Octavian Andronic-Ando, București; **PREMIUL AL II-LEA:** Mihai Pinzaru-Pim, Suceava; **PREMIUL AL III-LEA:** George Licurici, București; **PREMIUL ZIARULUI „STEAGUL ROȘU”:** Gazeta satirică a Întreprinderii miniere Lupeni; **PREMIUL PENTRU AFIȘ PE TEME DE PROTECȚIE A MUNCII, OFERIT DE COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI:** Adrian Dragomirescu, București; **PREMIUL SPECIAL AL ICSMI PETROȘANI:** Anton Dragoș, București; **MENȚIUNI:** Ryszard Twardoch, grafician din R.P. Polonia și Cercul de desen al pionierilor de la Școala generală nr. 1 din Petrila, condus de Ion Barbu.

peste 150 — fiecare gazeta satirică sau afiș, au pătruns ca un tăiș în locurile unde autorii au simțit că trebuie spus adevărul pe față, cinstit. Trăsătura de peniță sau culoarea au devenit în concepția graficienilor,

odată. Desenul și-a dovedit încă o dată forța de comunicare.

Lîngă autori consacrați, graficieni de prestigiu din toată țara, așezat „salon al umorului”, atât de îndrăgit de mi-

Concursul brigăzilor artistice și interpreților de satiră și umor

Duminică, juriul concursului a făcut cunoscute formațiile laureate ale ediției din acest an a concursului brigăzilor artistice, formațiilor și interpreților de satiră și umor din unități aparținînd ramurii mine, petrol, geologie și energie electrică. Premiile au răsplătit, firesc, pe cei mai buni. Dar marele câștig al acestei ediții a concursului îl constituie prezența formațiilor umoristice venite din

toată țara, în mijlocul minierilor, în așezămintele culturale.

Așa a fost și duminică seara la Petroșani, în sala Casei de cultură, de-a lungul a două spectacole-maraton, unde satira, umorul și muzica au răsunat pînă către miezul nopții, pe scena Casei de cultură fiind prezenți actorii George Mihăiță și Tudor Gheorghe.

Cortina ediției 1987 s-a închis. „La revedere, în 1988!”

Palmareșul ediției I

MARELE PREMIU AL CONCURSULUI: Grupul satiric „Ars ridendi” al IM Baia Borsă, județul Maramureș.

BRIGAZI ARTISTICE: **Premiul I:** IM Ilba, județul Maramureș; **Premiul al II-lea:** Întreprinderea „Gaz metan” Mediaș, județul Sibiu; **Premiul al III-lea:** Schela petrolieră Moreni, județul Dimbovița, IM Filipeștii de Pădure, județul Prahova și Schela petrolieră Scăeni, județul Prahova.

FORMAȚII DE SATIRĂ ȘI UMOR: **Premiul I:** Centrala minierilor Baia Mare, județul Maramureș și Întreprinderea Electrocentrale „Porțile de Fier”, județul Mehedinți; **Premiul al II-lea:** IM Aninoasa, județul Hunedoara; **Premiul al III-lea:** IM Cîmpulung Muscel.

GRUPURI SATIRICE: **Premiul I:** IM Baia de Arieș, județul Alba și Chubul „23 August” Moinești, Bacău; **Premiul al II-lea,** nu s-a acordat; **Premiul al III-lea:** IM Uricani, județul Hunedoara.

PREMIILE SPECIALE: **Premiul pentru interpretare:** Ion Gheorghe Toma, IM Ilba, județul Maramureș și Ion Mihai, Clubul „23 August” Moinești, jud. Bacău. **Premiul de popularitate:** Eugen Mihai, Craiova; **Premiul ziarului „Steagul roșu”:** Brigada artistică a Uzinei de preparare a cărbunelui Petrila; **Premiul special al juriului:** Brigada artistică a TAGCM Craiova și Cuplul de interpreți de satiră și umor de la Baia de Arieș, județul Alba.

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Fotbal, divizia B

Meci frumos, cu goluri multe

Superioritate netă a Jiului

JIUL PETROȘANI — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 2-0 (2-0). Pe un teren greu, formația minierilor din Valea Jiului a învins duminică o echipă care nu emite pretenții în seria a II-a — Electromureș Tg. Mureș. Sincer, ne așteptam la un scor fluviu și la un „fluviu” de spectatori, care să fie aproape de echipă, acum cînd revine în fruntea clasamentului. A fost un meci de mare angajament fizic, terenul obligîndu-i pe jucătorii ambelor echipe la eforturi deosebite. Ca o apreciere generală trebuie menționat că a fost un meci disputat în deplină sportivitate; este de ajuns să amintim că arbitru R. Cimpeanu, din Arad, n-a fluierat decît 5 (cinci) faulturi în toată partida. Dacă ne amintim că la Tg. Jiu s-au fluierat 64 de faulturi numai asupra jucătorilor de la Jiu, diferența e zdrobitoare. Tot ca o dovadă de fair-play, oaspeții Jiului au fost primiți cu ceai cald la stadion. Așa e frumos...

În prima repriză, echipierii Jiului au „legat” foarte bine jocul; ceea ce surprinde plăcut este faptul că s-a realizat „o sudură” între compartimente și se pare că s-a ajuns, în sfîrșit, la o specializare a jucătorilor pe posturi. După numai 6 minute de joc, Szekely pătrunde și, printr-o execuție de mare finețe, expediază un șut — centrare și înscris spectaculos: 1-0. Ninsorea se întărește. Și jocul la fel. Un atac

în forță, dovedind o superioritate netă față de adversari. Ca urmare, în min. 14, Stana centrează ideal pentru Timofte, care majorează scorul: 2-0. Terenul devine și mai greu, dar echipa noastră ține să majoreze scorul, golaverajul fiind, în condițiile actuale ale clasamentului, deosebit de important. În min. 21, Szekely execută puternic o lovitură liberă, portarul oaspeților respinge, Timofte preia, dar nu reușește să înscrie. Este rîndul oaspeților să rateze. În min. 32, Rîtea scapă singur, dar terenul greu îl împiedică să reducă din handicap. Un șut necruțător al lui Cristea (min. 38) este apărut cu dificultate. Un minut mai tîrziu, Timofte centrează, Benone Popescu preia frumos și ratează din apropierea porții.

A doua parte a jocului s-a disputat greoi, terenul devenind impracticabil. Am notat totuși două ocazii ale Jiului ratate de Lăscăni (min. 49) și Cristea (78). Cu această victorie, Jiu trece pe primul loc în serie, cu același golaveraj cu Pandurii Tg. Jiu. Cei mai buni de la invingători au fost Timofte (într-o continuă evoluție ascendentă, în la meci la meci), Florescu (în sfîrșit pe post de libero), Sedecaru (bun, în ultimele două partide), Stana, Cristea și Dianu. Lupta pentru promovare este încă deschisă.

Mircea BUIORESCU

AS PAROȘENI VULCAN — GLORIA REȘIȚA 4-1 (2-1). Cei 20 de jucători „de cîmp” au avut o sarcină deosebit de grea. S-a risipit multă energie. Mingea urma traiectorii curioase, practică lipsită de forță gravitațională. Pînă în min. 20 nu se întîmplă nimic deosebit. În min. 21 Buzduga trimite o minge „acasă”. Se înterpune pe traiectoria balonului, Croitoru de la oaspeți, pasează la Duță care înscrie. Este 1-0 pentru oaspeți. Bucuria a-

cestora durează doar 3 minute. Impulsionați de „dușul rece” al golului, minierii trec la ofensivă. În min. 24 Baltaru centrează de pe extrema stîngă, portarul Bordea iese la „blocaj”, însă mai rapid este Dodenciu, care prelungeste mingea în poartă goală. Oaspeții nu apucă bine să repună mingea în joc de la mijlocul terenului, Baltaru interceptează din nou balonul, centrează lung în careu, se înalță Matula care trimite balonul cu capul în

poarta oaspeților: 2-1. Pînă la finalul reprizei jocul aparține în exclusivitate gazdelor, Min. 30 — încursiune Barbu, dar nu reușește finalizarea; min. 23 — din poziție favorabilă ratează Sălăgean; min. 39 — Crăciun alunecă în careul de 6 metri pierzînd ocazia de majorare a scorului, min. 40 — Matula șutează peste bară.

După pauză inițiativa aparține tot gazdelor. În min. 70, Crăciun șutează peste poartă. După 10 minute, Lăzăroiu înscrie

spectaculos din careul de 16 metri: 3-1. Cu un minut înainte de fluierul final, Baltaru (unul dintre cei mai buni jucători de pe teren) stabilește scorul final al partidei, înscriind al patrulea gol pentru echipa sa.

AS PAROȘENI VULCAN: Homan — Dodenciu, Leleşan, Hădărean, Buzduga, Nichimiș, Crăciun, Matula, Barbu (min. 50, Lăzăroiu), Sălăgean, Baltaru.

Stefan NEMECSEK

DIVIZIA B, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: Jiu Petroșani — Electromureș Tg. Mureș 2-0, Mecanica fină București — Autobuzul București 1-0, Progresul V. București — AS Drobeta Tr. Severin 1-1, Electroputere Craiova — Metalul București 2-0, Sportul M. Slatina — Sportul „30 Decembrie” 2-0, Chimia Rm. Vilcea — Sportul M. Caracal 4-0, Tractorul Brașov — ICIM Brașov 1-1, Gaz metan Mediaș — Pandurii Tg. Jiu 2-1, CS Tîrgoviște — Inter Sibiu 3-1.

CLASAMENTUL

| | | | | | | |
|----------------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. JIUL PETROȘANI | 13 | 8 | 1 | 4 | 21-12 | 17 |
| 2. Pandurii Tg. Jiu | 13 | 7 | 3 | 3 | 21-12 | 17 |
| 3. Inter Sibiu | 13 | 8 | 1 | 4 | 16-12 | 17 |
| 4. Gaz metan Mediaș | 13 | 8 | 0 | 5 | 20-22 | 16 |
| 5. Electroputere Craiova | 13 | 7 | 1 | 5 | 26-12 | 15 |
| 6. ICIM Brașov | 13 | 5 | 5 | 3 | 13-9 | 15 |
| 7. Chimia Rm. Vilcea | 13 | 6 | 2 | 5 | 24-15 | 14 |
| 8. Sportul „30 Decembrie” | 13 | 6 | 2 | 5 | 14-12 | 14 |
| 9. Tractorul Brașov | 13 | 6 | 2 | 5 | 14-16 | 14 |
| 10. AS Drobeta Tr. Sev. | 13 | 5 | 3 | 5 | 20-21 | 13 |
| 11. Sportul M. Slatina | 13 | 5 | 3 | 5 | 15-16 | 13 |
| 12. Electromureș Tg. M. | 13 | 5 | 3 | 5 | 14-18 | 13 |
| 13. CS Tîrgoviște | 13 | 5 | 2 | 6 | 21-16 | 12 |
| 14. Mecanica fină Buc. | 13 | 5 | 1 | 7 | 12-22 | 11 |
| 15. Metalul București | 13 | 3 | 3 | 7 | 14-18 | 9 |
| 16. Autobuzul Buc. | 13 | 3 | 3 | 7 | 8-17 | 9 |
| 17. Sportul M. Caracal | 13 | 3 | 3 | 7 | 9-24 | 9 |
| 18. Progresul V. București | 13 | 1 | 4 | 8 | 9-17 | 6 |

ETAPA VIITOARE: ICIM Brașov — Jiu Petroșani, Sportul 30 Decembrie — Chimia Rm. Vilcea, Pandurii Tg. Jiu — CS Tîrgoviște, Sportul M. Caracal — Tractorul Brașov, Inter Sibiu — Mecanica fină București, Metalul București — Sportul M. Slatina, Progresul V. București — Electroputere Craiova, AS Drobeta Tr. Severin — Autobuzul Buc., Electromureș Tg. Mureș — Gaz metan Mediaș.

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: AS Paroșeni Vulcan — Gloria Reșița 4-1, FC Bihor Oradea — ASA Progresul Timișoara 4-2, Victoria FIUT Carei — Sticla Turda 1-0, CIL Sighet — Gloria Bistrița 0-2, Metalul Bocșa — Olimpia Satu Mare 1-2, Chimica Tîrnăveni — Dacia Mecanica Orăștie 3-1, Strungul Arad — Armătura Zalău 2-0, CSM Reșița — FC Maramureș 1-0, Minerul Baia Sprie — UT Arad 0-1.

CLASAMENTUL

| | | | | | | |
|--------------------------|----|---|---|---|-------|----|
| 1. FC Bihor Oradea | 12 | 9 | 3 | 0 | 31-7 | 21 |
| 2. Gloria Bistrița | 13 | 7 | 3 | 3 | 28-12 | 17 |
| 3. UT Arad | 13 | 7 | 3 | 3 | 25-11 | 17 |
| 4. CSM Reșița | 13 | 8 | 1 | 4 | 12-12 | 17 |
| 5. FC Maramureș B.M. | 13 | 5 | 4 | 4 | 13-14 | 14 |
| 6. Olimpia Satu Mare | 13 | 4 | 5 | 4 | 20-14 | 13 |
| 7. AS Paroșeni Vulcan | 13 | 5 | 3 | 5 | 20-15 | 13 |
| 8. Metalul Bocșa | 13 | 4 | 5 | 4 | 16-11 | 13 |
| 9. Strungul Arad | 13 | 5 | 3 | 5 | 15-16 | 13 |
| 10. Armătura Zalău | 13 | 4 | 5 | 4 | 12-14 | 13 |
| 11. Victoria FIUT Carei | 13 | 6 | 0 | 7 | 14-19 | 12 |
| 12. Chimica Tîrnăveni | 13 | 5 | 2 | 6 | 18-25 | 12 |
| 13. Dacia Mec. Orăștie | 13 | 5 | 1 | 7 | 18-18 | 11 |
| 14. CIL Sighet | 13 | 3 | 4 | 6 | 11-17 | 10 |
| 15. ASA Prog. Timișoara | 13 | 3 | 4 | 6 | 16-24 | 10 |
| 16. Minerul Baia Sprie | 13 | 3 | 3 | 7 | 9-22 | 9 |
| 17. Gloria Reșița | 13 | 3 | 3 | 7 | 11-25 | 9 |
| 18. Sticla Arieșul Turda | 12 | 4 | 0 | 8 | 13-26 | 8 |

ETAPA VIITOARE: FC Maramureș — AS Paroșeni Vulcan, Gloria Bistrița — Metalul Bocșa, Olimpia Satu Mare — Chimica Tîrnăveni, Dacia Mecanica Orăștie — Strungul Arad, Armătura Zalău — CSM Reșița, Gloria Reșița — Minerul Baia Sprie, UT Arad — FC Bihor, ASA Progresul Timișoara — Victoria FIUT Carei, Sticla Arieșul Turda — CIL Sighet.

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt

Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

obiective industriale, precum și pentru creșterea și diversificarea schimburilor comerciale. S-a relevat, de asemenea, că sînt create premise favorabile pentru amplificarea conlucrării pe tărîm tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au stabilit ca membrii celor două delegații să analizeze, în timpul vizitei, căile și modalitățile concrete de amplificare a conlucrării dintre România și Egipt, potrivit orientărilor și înțelegerilor stabilite la nivel înalt.

S-a subliniat că promovarea pe mai departe a relațiilor de colaborare ro-

mâno-egiptene este în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu aspectele actuale ale vieții politice mondiale, o atenție deosebită acordându-se problemelor privind soluționarea pe cale politică a situației din Orientul Mijlociu și realizarea unei păci trainice în această regiune, înfăptuirea dezarmării, lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice mondiale, instaurarea în lume a unui climat de destindere, securitate, încredere și colaborare.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Ceremonia primirii oficiale la Cairo

(Urmare din pag. 1)

au fost întâmpinați cu deosebită cordialitate de președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak, care le-au adresat un cald bun so-

sosit. Cei doi șefi de stat și-au strîns mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat. Tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak s-au salutat, de asemenea, cu multă căldură.

De la aeroport, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au luat loc în mașini, escortate de motocicliști, îndreptîndu-se spre Palatul Prezidențial din Heliopolis, unde a avut loc ceremonia primirii oficiale a înalților oaspeți români.

Orașul era pregătit sărbătorește pentru a întâmpina pe solii poporului român cu toate onorurile rezervate celor mai înalți oaspeți. Pe traseu sînt arborate drapelurile de stat ale celor două țări, portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak.

Pe traseu se aflau numeroși locuitori care purtau portretele celor doi președinți și salutau cu prietenie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, ex-

primîndu-și satisfacția față de vizita pe care o întreprind în țara lor, față de noua întâlnire româno-egipteană la nivel înalt.

La sosire, la Palatul Prezidențial, o gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarăsa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii, îmbrăcați în frumoase costume egiptene a oferit, cu deosebit respect, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori, simbol al ospitalității poporului egiptean.

La Palatul Prezidențial din Heliopolis, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întreținut, într-o atmosferă caldă, prietenească, cu președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak. A fost exprimată convingerea că vizita, convorbirile și înțelegerile la care se va ajunge cu acest prilej vor contribui la dezvoltarea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterală

Depunerea unor coroane de flori la Monumentul soldatului necunoscut și la mormîntul lui Anwar El Sadat

Luni, 23 noiembrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au depus coroane de flori la Monumentul soldatului necunoscut și la mormîntul lui Anwar El Sadat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au urcat pe un podium special amenajat pe platoul din fața monumentului. O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

dintre România și Egipt, dintre popoarele celor două țări.

De aici, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak, au plecat spre Palatul Kubeh, reședința oficială rezervată distinșilor solii ai poporului român pe timpul vizitei în R.A. Egipt.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au plecat, luni dimineața, într-o vizită oficială de prietenie în Egipt, la invitația președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și a doamnei Suzanne Mubarak.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, de alte persoane oficiale.

Coroanele de flori, pe ale căror panglici erau inscrite cuvintele „Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu”, au fost depuse în semn de profund omagiu adus memoriei celor care și-au jertfit și consacrat viața libertății, independenței și progresului patriei lor. A fost intonat imnul martirilor. S-a păstrat un moment de reculegere.

Dineu oficial în onoarea înalților solii ai poporului român

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarăsei Elena Ceaușescu a fost oferit, luni, un dineu oficial de către președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și doamna Suzanne Mubarak.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au rostit toasturi urmăriți cu deosebit interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Arabe Egipt.

—, precum și Israelul și membrii permanenți ai Consiliului de Securitate.

★

În aceeași zi, în cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a reîntîlnit cu tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei.

Întîlnirile și convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și caldă prietenie.

MEMENTO

FILME

23 NOIEMBRIE
PETROȘANI — 7 Noiembrie : Dansul tobelor, I-II ; Unirea : Iubire, iubirea mea, I-II ; Parîngul : Șapte mirese pentru șapte frați.
LONEA : Atkins.
ANINOASA : Semion Dejnev.
VULCAN — Luceafărul : Băiatul cu riça.
LUPENI — Cultural : Amada.
URICANI : Tangoul tinereții noastre.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

LOTO

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2”
DIN 22 NOIEMBRIE 1987
Extragerea I : 25 32 5 33 ;
Extragerea a II-a : 56 44 68 12 ;
Extragerea a III-a : 3 53 38 20.
Fond total de câștiguri : 476 336 lei din care 5 433 lei, report la categoria I.

PRONOSPORT

CONCURSUL DIN 22 NOIEMBRIE 1987

| | | |
|-------|-----------------------------|-------|
| I. | Ascoli — Pisa | 2—2 x |
| II. | Como — Empoli | 3—2 1 |
| III. | Fiorentina — Sampdoria | 1—1 x |
| IV. | Napoli — Torino | 3—1 1 |
| V. | Roma — Internazionale | 3—2 1 |
| VI. | Atalanta — Padova | 0—0 x |
| VII. | Barletta — Lazio | 0—1 2 |
| VIII. | Genda — Brescia | 2—0 1 |
| IX. | Piacenza — Lecce | 3—1 1 |
| X. | Taranto — Messina | 1—0 1 |
| XI. | FC Constanța — Poli. Iași | 2—1 1 |
| XII. | CS Tirgoviste — Inter Sibiu | 3—1 1 |
| XIII. | CSM Reșița — FC Maramureș | 1—0 1 |

I.C.S. Alimentara și Alimentație publică Petroșani

încadrează direct sau prin transfer următorul personal:

- un conducător auto categoria B, C
- un tractorist rutier
- paznici pentru obiective speciale în localitatea Petrila.

Retribuirea se face conform Legii 57/1974.

Mica publicitate

VIND numai integral bibliotecă, cărți consacrate : filozofie, artă, eseistică, dicționare. Telefon 44663.

ADMITERE drept, filozofie-istorie, ASE — pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență la filozofie și economie. Adresați: universitar, căsuța poștală 77-7, București, 77. (21805)

PIERDUT carnet student și legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Gurzu Rodica, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (21813)

PIERDUT legitimație serviciu nr. 1281, eliberată de ICITPMH Petroșani. O declar nulă. (21812)

PIERDUT carnet student și legitimație bibliotecă și periodice pe numele Poponeci Robert, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (21807)

PIERDUT carnet student, legitimație bibliotecă și periodice, pe numele Pandele Marius, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (21808)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Komsa Rozala, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (21809)

PIERDUT contract închiriere pe numele Aradi Vilhelm, eliberat de EGCE Vulcan. O declar nulă. (21810)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA ing. Olariu Gheorghe anunță cu durere încetarea din viață a celei care a fost o bună mamă, bună și străbunică
BERCEA MARIA (78 ani)
Înmormintarea, miercuri, 25 noiembrie. Corteșul funerar pleacă din strada Gh. Lazăr 28, ora 14.30.

FAMILIA Edelhauser Richard este alături de familia Olariu în greaua pierdere suferită prin dispariția mamei
Sincere condoleanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit cu tovarășul Yasser Arafat

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, duminică, 22 noiembrie, cu tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, care efectuează o vizită în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat poziția principală, consecventă, a partidului și statului nostru în problema Orientului Mijlociu, hotărîrea țării noastre de a

sprijini în continuare cauza dreaptă a poporului palestinian pentru realizarea aspirațiilor sale legitime de a trăi în pace și securitate, într-un stat propriu, liber și independent.

În timpul convorbirilor, examinîndu-se ultimele evoluții din Orientul Mijlociu, s-a apreciat că se impune să se facă totul pentru soluționarea globală, justă și durabilă, a situației din această regiune, pentru instaurarea unei păci trainice, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate, a rezolvării problemei poporului palestinian prin

recunoașterea dreptului său la autodeterminare — inclusiv la crearea unui stat palestinian propriu, independent —, a asigurării integrității, suveranității și securității tuturor statelor din zonă.

În acest sens, s-a relevat necesitatea intensificării eforturilor în vederea organizării, într-un viitor cât mai apropiat, a unei conferințe internaționale, sub egida O.N.U., la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei — ca reprezentant unic și legitim al poporului palestinian